Legyen M azoknak a pozitiv egészekbdl allo (z,y) szamparoknak a szama, amelyekre 2%y < N?. Megmutatjuk,
hogy mindkét oldalon M &ll.

ElGszor megjegyezziik, hogy minden szamparban z < N és y < N2
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Csoportositsuk a szamparokat az els§ tagjuk szerint. Ha 1 < =z < N rogzitett, akkor y-ra az 1 < y < 5
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egyenlGtlenségnek kell teljesiilnie. Az ilyen y-ok szama [—2] . Ezeket minden xz-re 6sszeadva kapjuk, hogy
x
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Csoportositsuk a parokat most a masodik tagjuk szerint. Ha 1 < y < N? rogzitett, akkor z-et ugy kell valasztanunk,
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hogy 1 < 2? < —, azaz 1 < x < — teljesiiljon. Az ilyen z-ek szama [—], ezért
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Ezzel allitdsunkat bebizonyitottuk.




